



## 推动十九大精神落地生根

## 党的十九大精神市委宣讲团开讲

本报讯 为帮助党员干部群众深化对党的十九大精神的领会和理解,有利于把党的十九大确定的目标任务和市委的部署要求落到实处,我市组成了党的十九大精神市委宣讲团。自11月22日起,市委宣讲团成员陆续开讲。

11月22日下午,市委宣讲团成员,市委党校副校长、教授秦健到湛河区作宣讲报告。11月23日上午,市委宣讲团成员,市直工委委员蔡学礼到鲁山县作宣讲报告;市委宣讲团成员、市委宣传部分副部长董玉玺到叶县作宣讲报告;市委宣讲团成员,市委党校副教授、理论研究室主任毛齐到高新区作宣讲报告;市委宣讲团成员,市委党校哲学教研室副主任薛改辉到市工业和信息委员会作宣讲报告;市委宣讲团成员、市委党校文科教研室副主任周博到市住建局作宣讲报告。11月23日下午,市纪委副县级检查员胡艳到宝丰县作宣讲报告;市委宣讲团成员、河南质量工程职业学院常务副院长徐宗华到卫东区建设路街道作宣讲报告。

宣讲团成员以《决胜全面建成小康社会 夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利》为题,紧紧围绕党的十九大精神,从十九大的主题和主要成果、习近平新时代中国特色社会主义思想的精神实质和历史贡献、十八大以来5年的历史性成就和历史性变革、中国特色社会主义进入新时代的的重大判断、我国社会主要

矛盾发生变化的重大判断、“两个一百年”奋斗目标战略部署、我国经济社会发展发展的重大战略部署和新时代全面加强党的建设总要求这八个方面作了深入讲解。报告内容丰富、语言生动,具有很强的政治性、理论性、针对性、指导性,达到了入脑入心的效果。

与会人员纷纷表示,听了宣讲报告后,对党的十九大精神有了更深刻、更全面的认识和理解,贯彻落实十九大精神与做好本职工作的结合点更加明晰,要自觉把思想和行动统一到十九大精神上来,把力量凝聚到实现十九大确定的各项目标任务上来。

高阳路街道党工委副书记马新娟说,要结合实际,把十九大精神传达到基层党员干部中,同时要把贯彻落实会议精神与党组织建设、经济发展、污染防治等当前中心工作紧密结合起来,以扎实有效的工作促进会议精神落实,为开启“富裕文明、兴业宜居”新型城区建设新征程贡献力量。

市工信委副主任王标说,市工信委

全体干部职工要以这次专题宣讲活动为契机,强化“四个意识”,不忘初心,牢记使命,全力助力工业转型发展,为全市经济社会发展作出新贡献。

“十九大提出的实施乡村振兴战略,为我们描绘了美好蓝图。我们一定会在县委、县政府的领导下,积极作为,敢于担当,打赢脱贫攻坚战,为全面建成小康社会作出积极贡献。”宝丰县大营镇党委书记赵团和说。

“组织宣讲团集中宣讲,对我们进一步学习好、宣传好、贯彻好十九大精神,扎实推进街道各项工作有很强的指导意义。我们要以这次宣讲为契机,认真贯彻中央、省委、市委和区委的部署要求,精心组织、周密安排,进一步兴起学习宣传贯彻十九大精神热潮。”卫东区建设路街道党工委副书记刘建国说。

市住建局组宣科科长王继德说,作为一名党务工作者,要把学习贯彻党的十九大精神落实到实际工作中,加强党的基层组织建设,不断提高党建工作水平,发挥党员的先锋模范作用,在城市住

房和城乡建设管理工作中,积极作为,勇当前锋。

任店镇镇长王燕君表示,听了宣讲报告后,深受启发,感触很深,自己要以学习贯彻十九大精神为动力,鼓足干劲,全力以赴抓好当前脱贫攻坚、项目建设、环境保护等工作,促进社会各项事业发展,不断提升百姓福祉。

高新区农业经济服务中心副主任郝攀峰说,这次宣讲报告不仅送来了重要的精神食粮,更让他们明确了努力方向。今后,将把十九大精神和本职工作紧密结合起来,学以致用、以用促学,不忘初心、牢记使命,为高新区和全市的发展贡献力量。

鲁山县委宣传部工作人员宋彦霁说,作为一名宣传干部,她要把十九大精神贯穿融入到工作中去,在学懂、弄通、做实上下功夫,深入细致地做好宣传,真正让十九大精神在全县广大基层党员干部群众中生根发芽。

(孙聪利 魏广军 田秀忠 巫鹏 常洪涛 杨沛洁 张亚丹)

王朴在全市文化扶贫暨基层综合性文化服务中心建设工作现场推进会上强调

## 提升建设水平 抓实各项工作

本报讯(记者杨德坤)11月23日下午,全市文化扶贫暨基层综合性文化服务中心建设工作现场推进会在舞钢市召开,副市长王朴出席。

王朴一行先后到枣林镇综合文化站及张卜庄村、韦庄村综合性文化服务中心参观,实地感受舞钢市文化扶贫和基层综合性文化服务中心建设工作成效。

王朴指出,面对脱贫攻坚这一重大政治任务和第一民生工程,全市文化战线积极作为,聚焦扶贫与扶智,持续加大文化扶贫力度,文化设施建设、文化惠民活动、文化人才培养等工作取得了显著成

绩。下一步,要按照党的十九大关于脱贫攻坚和文化工作的部署及要求,突出重点,完善公共文化服务设施,持续开展文化惠民活动,推进文化产业扶贫,加强基层文化队伍建设,创新文化扶贫举措,强化文化扶贫保障措施,让贫困群众共享文化发展成果。

王朴强调,建设基层综合性文化服务中心是构建公共文化服务体系的重要内容和文化扶贫的切入点,要进一步创新工作方法,全面提升建设水平,把各项工作抓实抓细抓好,为推动我市文化繁荣发展、全面建成小康社会作出新的更大贡献。

## 打赢环境污染防治攻坚战

强化督促检查 加快转型发展

## 示范区扎实做好“双替代”

合计完成1394户,超额894户

本报讯(记者邱爽)为推进冬季清洁取暖,11月23日,市城乡一体化示范区发改局积极组织“双替代”回头看活动,集中对

应滨街道、湛阳镇等“双替代”覆盖住户进行入户走访调查。当日上午,在新城区德馨苑公共租赁住房小区,工作人员对家住11号楼19楼住户进行了入户走访。该住户是今年9月入住的,购买了1.5匹的空调,按照相关文件规定,符合“双替代”补偿标准,工作人员对住房内部进行了仔细确认排查。

针对冬季采暖,该局按照“宜气则气、宜电则电”的原则,积极行动,强力推进“电代煤”“气代

煤”工作。成立专门工作组,及时召开镇两级会议,明确时间节点,倒排工期,专人负责,将“双替代”工作任务落实到具体区域(细化到小区或村庄)和替代类型。通过张贴通知和微信、村中广播等方式宣传散煤燃烧的弊端及“双替代”的益处。工作人员多次挨家挨户深入各村进行政策讲解,督促推动“双替代”进程。指定专人及时将“双替代”进展数据上报市发改委能源局,进行日汇报、周总结、月总结的工作程序,建立工作台账。

截至目前,示范区“双替代”合计完成1394户,超额894户,其中湛阳镇974户,应滨街道420户。



治理污染隐患 保护水环境

11月23日,施工人员在卫东区湛河治理工地顶进截污管道。为做好环境污染治理工作,卫东区对境内的城东河、月台河等6条水体实施了截污治

理。截至11月上旬,城东河、西杨村河治理任务已全部完成,施工单位正抓紧推进月台河、煤泥河、吴寨沟等的治理进度。

本报记者 王尧 摄

## 学习十九大报告·一日一课(15)

## 深化依法治国实践

“全面依法治国是国家治理的一场深刻革命,必须坚持厉行法治,推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法。”



□制表 永伟

## 庙街乡开展“夺旗争星”活动

本报讯(记者杨德坤 通讯员包晓璐)“回去以后,咱要逐项对照评选标准,找找差距和不足,争取年底当选为‘红星党员’。”11月22日,舞钢市庙街乡庙街村党员张俊波说。

为深入学习贯彻党的十九大精神,庙街乡开展了“夺旗争星”(“支部夺红旗、党员争红星”)活动。结合脱贫攻坚、党的建设、平安建设、文明新风、人居环境五项重点工作,围绕党员的宗旨意识、致富带富、党务学习、遵纪守法、文明风貌等内容,年底前将评选出一批“红旗支部”和“红星党员”,在全乡形成当先进、立标杆的浓厚氛围,增强比学赶超的竞赛意识。

该乡乡长张英歌说:“通过开展‘夺旗争星’活动,进一步将十九大精神落实到具体工作中,抓典型、树标杆、争一流,规范评选程序,经常化评选,坚持抓基层、打基础、强能力、促发展,带动全乡各项工作迈向新台阶。”

## 以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导 决胜全面建成小康社会 谱写转型发展新篇章 建设社会主义现代化新鹰城

(上接第一版)坚持受贿行贿一起查,为夺取反腐败斗争压倒性胜利作出贡献。健全监督体系,全面落实党内监督条例,压实党委(党组)、纪律检查机关、党的工作部门、党的基层组织党内监督责任,鼓励党员开展民主监督,构建巡察上下联动监督网,增强监督实效。

全会指出,新时代开启新征程,新征程承载新使命。全市广大党员特别是各级领导干部要树立与新时代相适应的思想观念和工作方法,大兴学习之风、着力增强本领,大兴调研之风、探求转型良策,大兴实干之风、勤勉干事创业,大兴廉洁

之风、永葆公仆本色,担当新使命、展现新作为、创造新业绩。

全会强调,全市各级各部门要把学习贯彻党的十九大精神激发出的热情和干劲,转化为做好当前工作的强大动力和实际行动,对表对标、补齐短板、保持态势,争分夺秒、拼尽全力、奋力冲刺,确保全年经济社会发展主要目标任务顺利完成,确保完成脱贫攻坚年度任务、打赢脱贫攻坚战翻身仗,确保大气污染防治目标任务全面完成,确保我市监察体制改革按时间节点如期完成,确保省委巡视反馈意见整改有序推进,全市政治生态风清气正,

确保社会大局和谐稳定,向省委、省政府和全市人民交上一份合格答卷。

全会号召,全市各级党组织和广大党员干部群众,要更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻党的十九大和省委十届四次全会精神,不忘初心、牢记使命,锐意进取、顽强拼搏,为决胜全面建成小康社会、谱写转型发展新篇章、建设社会主义现代化新鹰城不懈奋斗!

参加全会的有,不是市委委员和市委候补委员的市级现职领导同志;不是市委委员和市委候补委员的各县(市、区)党政

主要负责同志;市纪委副书记、常委、巡察办主任,市委巡察组组长;市委副秘书长,市人大常委会、市政府、市政协党组成员、副秘书长;市委各部委常务副职;市直正县级单位党员主要负责同志;市人大常委、市政协各专门委员会党员主要负责同志;驻平单位党组(党委)书记;省管企业、高等院校负责同志;市管企业党委书记、党员董事长(总经理);市管院校党委书记、党员院长(校长);省驻平新闻单位党员主要负责同志。

全会还邀请了市各民主党派、工商联、无党派人士代表列席会议。

## 奋力开创新时代平顶山发展新局面

(上接第一版)

到2020年,与全国全省同步迈入全面小康,打赢脱贫攻坚战,“三城两地一区”建设取得重大阶段性成效;到2035年,与全国全省同步基本实现现代化,转型发展实现新跨越;到2050年,建成富强民主文明和谐美丽的现代化强市,人民群众生活更加美好。这一奋斗目标,在时间节点上与全国全省保持同步,在内涵要求上更加突出转型发展这一资源型城市鲜明特征,在精神内核上充分体现主动作为、加快转的责任与担当;这一奋斗目标,绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。

立足煤炭产量处在战略调减阶段、接续产业处在培育壮大阶段、改革创新处在集中攻坚阶段、城乡发展处在初级融合阶

段的研判,着眼内外部环境的新特征、新趋势、新变化,平顶山要与全国全省同步迈入全面小康、同步基本实现现代化,是有基础、有条件、有优势、有潜力的。但还清醒地看到,我市发展不平衡不充分的问题比较突出,经济增速减缓、传统动能减弱、保障和改善民生压力较大等交织叠加。在新征程上,要把市委全会绘就的蓝图变为美好现实,全市广大党员干部必须准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力,奋力开创新时代平顶山发展新局面,为服务全国全省发展大局贡献平顶山的力量。

中国特色社会主义进入新时代,新时代要有新气象,更要有新作为。全市广大党员干部要把学习好、宣传好、贯彻好党的十九大精神作为当前和今后一个时期全

市的首要政治任务,坚决维护习近平总书记党的领袖和核心地位,深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的精髓要义,深刻领会新时代我国社会主要矛盾变化的新特点,以十九大提出的新理念、新论断、新任务、新举措统一思想、指导实践、推动工作;要始终把人民利益摆在至高无上的地位,坚持以新发展理念引领转型发展,贯彻落实“五位一体”总体布局新部署,统筹推进经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设,努力建设富强民主文明和谐美丽的现代化强市;要贯彻落实党的十九大对党的建设提出的新要求,毫不动摇坚持和完善党的领导,毫不动摇把党建设得更加坚强有力,一刻不停地推动全面从严治党纵深发展,不断提高党

的建设质量,为新时代平顶山各项事业发展提供坚强保证;要大兴学习之风、着力增强本领,大兴调研之风、探求转型良策,大兴实干之风、勤勉干事创业,大兴廉洁之风、永葆公仆本色,把学习宣传贯彻党的十九大精神激发出的热情和干劲,转化为做好当前工作的强大动力和实际行动,担当新使命、展现新作为、创造新业绩。

征程万里风正劲,重任千钧再扬帆。让我们更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻党的十九大、省委十届四次全会和市委九届四次全会精神,不忘初心、牢记使命,锐意进取、顽强拼搏,为决胜全面建成小康社会、谱写转型发展新篇章、建设社会主义现代化新鹰城不懈奋斗!



11月23日上午,冬阳怡人,石龙区社会养老服务中心护工樊素霞在跟老人聊天。

为充实老人的生活,该中心在

添置了丰富的休闲设备外,还聘请了贴心护工陪老人聊天解闷,确保老人住得舒心、过得开心。

本报记者 张鸿雨 摄